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1. UVOD 

 

 
            Upotrebom suvremene informacijske tehnologije dolazi do  promjena u svim 
sferama ljudskog života. Svrhovitom primjenom informacijske tehnologije u poslovanju, 
dosadašnji poslovni procesi mogu se izvršiti brže i kvalitetnije, a pojavljuju se i sasvim 
novi poslovni procesi. 
 
Dok se pri konvencionalnom načinu poslovanja poslovni proces trebao prilagođavati 
uredskom poslovanju, korištenjem informacijske tehnologije prilagodba se odvija u 
obrnutom smjeru jer se uredsko poslovanje sada može prilagoditi poslovnom procesu. 
 
U poduzećima u Hrvatskoj informacijska tehnologija se koristi za obavljanje nekih 
uredskih poslova, no informacijska struktura nije dovoljno iskorištena za poboljšanje 
poslovanja. 
 
Zbog toga je cilj rada pokazati kako informacijska tehnologija omogućuje promjenu 
načina uredskog poslovanja od konvencionalnog do elektroničkog te utjecaj ove 
promjene na kvalitetu poslovnih procesa, uz osobit naglasak na poslovni proces 
prodaje. Također ovaj rad govori što je to Front Office te kako i zšto je dobro koistiti se 
e-poslovanjem. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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